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Drugi kolokvijum iz Elektrotehnike II 
 
Ime i prezime: _______________________________ 

 

Broj indeksa:    ___________________ 

 Napomena: Na ovom delu ispita imate tri grupe pitawa. Ta~an odgovor na svako pitawe 
iz prve grupe vredi 8 poena (ukupno 40 poena). Ta~an odgovor na svako pitawe iz druge grupe 
vredi 15 poena (ukupno 30 poena). Ta~an odgovor na pitawe iz tre}e grupe vredi 30 poena. 

 

I GRUPA 

 

 1.1. Efektivna vrednost, I , periodi~ne struje i , proizvoqnog oblika, defini{e se kao 
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 1.2. Napon na kalemu induktivnosti L , kroz koji proti~e struja i I t i= +m cos ω ϕb g, je 

u U t u= +m cos ω ϕb g. Va`e odnosi 
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 1.3.  Trenutna vrednost naizmeni~nog napona, u~estanosti f , ~iji je kompleksni pred-
stavnik U = − −2 1 j Va f  je 

** u ft= +2 2 5 4cos Vπ πa f     ** u ft= +2 2 4cos Vπ πa f  ** u ft= −2 2 5 4cos Vπ πa f  

** u ft= −2 2 4cos Vπ πa f            ** nijedan odgovor nije ta~an ve} ___________________ 

 

 1.4.  Na generator elektromotorne sile E  i unutra{we impedanse Zg  prikqu~en je 

potro{a~, pri ~emu je izvr{eno prilago|ewe po snazi. Fazni stav izme|u elektromotorne sile 
i struje u kolu je ϕg , a izme|u struje u kolu i napona na potro{a~u ϕ . Va`i 

** ϕ ϕ= ≠0 0, g  ** ϕ ϕ= ≠g 0         ** ϕ ϕ≠ =0 0, g  ** ϕ ϕ= =g 0  

d* nijedan odgovor nije ta~an ve} ___________________ 

 1.5.  Odnos trnsformacije (prenosni odnos) idealnog transformatora je 

** n N N U U I I= = =1 2 1 2 1 2      ** n N N U U I I= = =1 2 2 1 2 1  ** n N N U U I I= = =1 2 1 2 2 1  

** n N N U U I I= = =1 2 2 1 1 2        ** nijedan odgovor nije ta~an ve} ___________________ 
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II GRUPA 

 2.1. Re{avawu slo`enog kola metodom potencijala ~vorova, za sopstvenu admitansu prvog i 
me|usobnu admitansu prvog i drugog ~vora (deo kola sa Slike) va`e izrazi 
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2.2. Propusni opseg rezonantnog kola je opseg u~estanosti 

 ** u kome je kolo u rezonansi 

 ** u kome u~estanost odstupa od rezonantne u~estanosti za ±ω0 2  

 ** u kome struja u kolu ne opadne ispod 1 2  svoje maksimalne vrednosti 

 ** u kome je impedansa kola ve}a od 1 2  svoje minimalne vrednosti 

 ** u kome je napon na kalemu, odnosno kondenzatoru Q puta ve}i od napona na otporniku, 
odnosno napona na koji je kolo prikqu~eno 

 

 III GRUPA 

 3.1. Izvesti uslov ravnote`e za most prikazan na slici. 

 

 


